
ENQUESTES DE SATISFACCIÓ D'ALUMNES

Aquest curs des de la  direcció i  millora contínua es va pensar en augmentar el  nombre 
d’alumnes que contestessin l’enquesta de satisfacció per així obtenir un ventall més ample de 
respostes. S’arribà a l’acord d’afegir el 4t curs i així tendríem tota la 2a etapa de primària  
completa. 
Hem aconseguit un  83% de les respostes que podríem esperar (131 respostes). Del grup de 
4t ha contestat  un 72,2%; de 5è un 98% i de 6è un 79%.  Cal  tenir  en compte que les 
respostes s’han donat des del confinament a les cases. El proper curs s'ha de millorar la 
organització per tal d'aconseguir quasi el 100% dels alumnes intentat passar-la en dos dies 
alterns per a que tothom la pugui fer i a ser possible dins les aules.



Pràcticament tots els alumnes que han contestat l'enquesta, de 131 alumnes, 119 valoren 
positivament  les  sortides  i  tallers  realitzats  durant  el  curs.  Només  2  no  les  consideren 
positives. La resta, 10 alumnes no tenen una opinió computable.

Més de la meitat dels alumnes (87) consideren que sí és adequat el sistema de reciclatge 
que hi ha al centre. Els punts verds han servit per a que l’alumnat prengui consciència en 
emprar-los. La resta, un 25,2% (33 alumnes) no ho tenen clar, per tant a nivell de centre hem 
de treballar sobre aquest tema per tal  que tothom en faci  l’ús més adequat.  11 alumnes 
creuen que no se’n fa un bon ús. Seria convenient que en horari de tutories es treballés a 
consciència per a que tothom en faci un bon ús.



La  majoria  dels  alumnes  consideren  que  l'ordre  de  pujades  i  baixades  al  pati  facilita 
l'organització del centre, per tant mantindrem aquest sistema. De fet sí que hem notat més 
conscienciació per part de l’alumnat i s’han evitat corregudes i jocs mentres se’n fa ús. Pel  
curs qui ve cal continuar treballant-ho a dins les aules per a que aquest percentatge vagi en  
augment. 

La  metodologia  del  TREBALL COOPERATIU  al  centre  obté  una  mitjana  de  4.  Ha  pujat 
respecte del curs passat. Si consideram que 115 alumnes l’han puntuada per sobre de tres,  
hem de valorar-ho positivament i que són ells mateixos els que saben el profit que en treuen 
amb aquesta metodologia.
Les MATEMATIQUES MANIPULATIVES, la mitjana obtinguda és de 3,9. Igual que en el cas 
anterior, 110 persones l’han puntuada per sobre de 3, el que ens planteja que l’alumnat ho  
considera un bon exercici de millora en el seu aprenentatge.
Les hores de TUTORIA i la feina del tutor amb els tutorats obté una puntuació de 4,1. La  
tasca dels tutors està molt  ben considerada per part  de l’alumnat.  Tot i  que s’ha millorat  
respecte del curs anterior ens hem de plantejar com a centre millorar aquesta puntuació que 
consideram bàsica en la relació alumne-tut@r.
L’activitat  LLEGIM EN PARELLA,  obté  una mitjana  de 3,8.  Del  total  d’alumnes  que  han 
contestat la pregunta, 114 alumnes l’han valorada per damunt del 3, fet que ens fa considerar  
que per a ells els resulta un bon recurs per a millorar les comprensions lectores. Així i tot hem 
de considerar el fet que el confinament no ha permès fer-ne una avaluació final del projecte i  
que a més algunes sessions es varen haver d’anul·lar per tenir sortides programades.



L’alumnat puntua amb un 4,2 de mitjana la tasca de l’equip directiu. La tasca de donar-se a  
conèixer  una  mica  més ha  fet  que l’alumnat  en  tengui  un  petit  tast  de  la  feina  que  fa 
diàriament.
La valoració més alta l’obté el tutor que obté una valoració mitjana de 4,5 punts (una dècima 
inferior a la del curs passat). Cal destacar les 7 persones que valoren per sota del 3 aquesta 
pregunta. Dels resultats del curs anterior s’ha millorat l’implicació, estima i deferència cap als 
alumnes que ha fet que se sentin més apreciats i valorats.
Els especialistes que treballen en els tres nivells també són ben considerats obtenint una 
mitjana de 4,3 punts, una dècima superior al curs passat.
La  resta  de  professionals  que  treballen  en  el  centre  i  que  interactuen  amb  tota  l’etapa 
obtenen una mitjana de 4.3 punts.
Comentaris fets amb puntuació inferior a 3:

• Trob que no he apres moltes coses.
• Perquè ensenyen moltes coses noves
• Equipo directiu: no se qui son ni que dan ni tan sols savia que existien
• Porque no conec lequip directiu
• A matemàtiques manipulatives dic que no se, perquè no se a que es refereix.
• Perque no me agrada angles
• A vegades sa meva tutora em regaña i no he fet res
• La meva tutora no me entèn, me fa sentir malament, em crida quan no trob un paper o pos una cosa en 

el lloc inapropiat, quan abans no me ha explicat on anava, em pos nerviòs i me bloqueig, em fa sentir  
beneit i petit devant els altres



Des de l’equip directiu i  el  coordinador de millora vàrem considerar oportú que l’alumnat  
tingués l’oportunitat de valorar la feina feta pels tut@rs durant el confinament per saber si se  
sentiren recolzats en tot el procés.
La valoració ha estat molt positiva, obtenint una mitjana de 4,5 punts. Només 8 persones de  
les 131 han puntuat la feina per sota de la mitjana. Com a centre ens podem sentir molt  
satisfets de la feina feta durant aquests dies tan difícils i la puntuació obtinguda ens dona 
força i ànim per seguir en la mateixa línia.
Alguns comentaris que han escrit són:

• Perque crec que les clases se podriem fer online I fer'ho junts.
• Perque  jo  trobo  que  podriem  fer  la  clase  I  les  assignatures  les  hauriem  de  fer  tots  junts  amb 

videotrucada
• Contacte mínim, només deures.



L’ús de la biblioteca durant el pati no ha acabat de tenir l’acceptació que el centre esperava 
després de la reforma que es va fer durant el curs passat. Un 42% dels alumnes no en solen 
fer ús i un 46,6% hi ha anat alguna vegada. Només un 11,4 % l’utilitzen habitualment. 
Es fa precís de cara al proper curs analitzar la situació i proposar-nos com a centre alguna 
dinàmica per a fer-ne d’aquest espai un lloc d’interès per a l’alumnat. 

Pràcticament un 81.7% dels alumnes ha participat de les festes del centre. Consideram que 
és un valor alt, que demostra satisfacció i interès dels alumnes i les famílies per participar-hi.  
Sens dubte. l’Amipa està especialitzada en aquest tipus d’events i els organitza amb molta 
previsió i professionalitat, fet que fa que siguin tot un èxit.



Un 63,4% dels enquestats han assistit a totes les festes del centre. Aquest fet demostra que 
hi participa molta gent i que cal seguir promovent-les pel curs vinent.

Sobre l’opció de realitzar un o dos patis durant la jornada lectiva. Amb els resultats obtinguts 
podem  observar  que  amb  un  80,2%  volen  continuar  fent  els  dos  patis  que  actualment 
consten damunt l’horari escolar.

Suggeriments/comentaris que fan els/les alumn@s:



UBICACIÓ COMENTARIS DELS ALUMNES EL CENTRE RESPON:

NETEJA

Tenim que millorar la netetja .

Pla de ús d’espais i neteja del 
centre  durant  la  jornada 
escolar amb la participació de 
tota la comunitat educativa.

Hem de millorar la netetja del pati

A mi m'agradaria que els banys 
estiguesin més netos però se que les 
senyores de fer feina no tenen culpa, i 
que és difícil que els nins mes petits no 
embrutin.

INFRAESTRUCTURE
S

Jo crec que també podrien posar rets a 
les porterties i que i aguesi un profesor 
vigilant que ningú pases per allà Es  faran  peticions  a 

l’Ajuntament de Palma (entitat 
encarregada  de  realitzat  el 
manteniment del centre).

El pati dels petits te que ser un poque 
menys peligros.

Que les portes de el banys de el pati 
siguen noves porque no tanquen bé.

M'he encanta la biblioteca  nova!� �

Me agradaría que aguesi un bany de 
Nins i un altre de nines separats.

El funcionament del centre 
opta per l’ús adequat i real 
d’espais

Tornar a posar les fonts perquè estan 
oxidades.
Magrada molt l'escola, però crec que 
podriem posar unes fonts noves per tot 
el tema del coronavirus....

Es  faran  peticions  a 
l’Ajuntament de Palma (entitat 
encarregada  de  realitzat  el 
manteniment del centre).

una font davora el pati de futbol No  hi  ha  possibilitat  de  dur 
l’aigua (amb tuberies) fins allà.

compra d'ordinadors per els mestres
Necessitat  de  demanar 
pressupost.

Més jocs al pati,si pot ser menys 
problemes amb tots per qualsevol cosa 
pilota,baldufes...

Propostes d’aules.

Aire acondicionat per l'estiu
Instal·lació de ventiladors al 
centre.

Un penja robes millor
Es  revisarà  l’estat  dels 
mateixos  per  si  es  considera 
que s’han de fer millores.



FUNCIONAMENT

posar una cançó quan ens anam a casa
No totes les aules acaben les 
classes al mateix temps.

M´agradaria que es de infantil estasim 
junts al pati .

Per  l’edat  i  característiques 
dels més petits no es possible.

m'agradaría que 2 setmanes se canvies 
la canció del pati, i que no es pugui 
repetir.

S’intenta  però  a  vegades  és 
difícil de controlar o preveure.

El reciclatge està ben montat, però 
despres hi ha nins que no tiren les 
deixalles al contenedor que toca.

Treballar-ho amb recordatories 
a l’aula i projecte de centre.

Que se faci es torneig de futbol Necessitat de coordinació.

M'ha agradat aquest text perque així 
podrem sebre la valoració de cada un. Gràcies

Com solucionarem el viatje d'estudis?
Que per els de 6é hi hagi una sortida a 
un hotel un cap de semana perque no 
hem tengut viatge d'estudis

Tot depèn de l’evolució  de la 
situació  i  possibilitats  de  fer 
alguna cosa.

Es tendria que millorar lo del reciclatge 
perque quasi ningu recicla y he 
encontrat platans mandarines galetes 
esclafades.

Treballar-ho amb recordatories 
a l’aula i projecte de centre.

Més sortides. Depèn de condicions del curs.

Que els professors tenguin més tacte 
amb els alumnes .

Tractar-ho directament amb el 
professorat.

Estudiar amb libres per si torna a pasar 
lo mateix d ara

A  valorar  pels  mestres  i 
recursos del centre.

El col•legit está molt bé en quant a tot, 
però es podría millorar amb un poc els 
llenguatges extrangeres.

El centre té augmentades les 
sessions de llengua anglesa.

Promover más la integración.. entre 
todos los niños para evitar siempre 
estén los mismos con los mismos..y 
organizar juegos y actividades que 
ayuden al respeto y la unión.. sin 
diferencias

El temps de lleure és per estar 
amb  els  companys  i  no  tenir 
jocs  dirigits.  Si  algun  alumne 
necessita  ajuda  o  suport  es 
pot facilitar.

AGRAÏMENTS M'agrada com està l'escola ara i el que 
feim i jo no ho canviaria, ni l'escola ni als 

Molts  gràcies  per  la  vostra 



professors.

col·laboració  i  ajuda  per 
millorar  el  centre  cada  any. 
Entre tots feim escola.

M'agrada molt aquesta escola i 
m'agradaria que per els nins que 
segueixen a l'escola els tracteu com a 
mi.

M'agrada molt aquesta escola.

És una escola molt bona moltes gràcies 
a tots els mestres, cuiners/eres,...
Moltes gràcies a tots per tot som la 
millor escola del món.

Estic molt contenta amb totes les coses 
de la meva escola, aixi que no canviaria 
res.

Que està molt bé l'escola i no la 
tendriem que canvia per res ni es patis 
ni res perque la nostra escola significa 
molt per noltros.

Sincerament, estic bastant content amb 
tot el que fan a l'escola. Gràcies Pau 
Alemany

A mi me parece un colegio de 10 es 
fantástico

Els mestres fan molt be sa feina


